Уважаемые жители села Золотая Нива!

Золотонивское сельское поселение планирует принять участие в конкурсном отборе муниципальных образований Омской области с проектом " Благоустройство памятника ВОВ и сквера «Победы» в селе Золотая Нива". Проект благоустройства памятника ВОВ и сквера предложен инициативными жителями села Золотая Нива, руководствуясь моральными принципами и вечной памятью героям, отдавшим жизни на войне во имя нашего мира. Проектом предусмотрено: установка кованых ворот, установка малых архитектурных форм (скамейки), укладка тротуарной плитки и площадки для митинга, замена мемориальных плит, реконструкция памятника.
Сохранение мемориальных сооружений, увековечивающих память  о погибших воинах земляках, участвовавших в Великой Отечественной Войне – это ответственное и благородное дело, как для власти, так и для всех граждан. Благоустройство памятника и сквера будет проведено в целях популяризации патриотического воспитания. Реализация проекта раскроет значимость Победы нашего народа в Великой Отечественной Войне.
Большую часть стоимости инициативного проекта планируется привлечь из областного бюджета. Также в реализации проекта предусматривается доля софинансирования сельского поселения, жителей населения. Существенную лепту внесут крестьянско-фермерские хозяйства. Кроме этого, в реализации инициативного проекта предусматривается добровольное трудовое участие граждан. 

Просим Вас не оставаться равнодушными и поддержать наш проект! 


 (
скамейки
) (
Звезда
) (
памятник
)Схема проекта " Благоустройство памятника ВОВ и сквера «Победы» в селе Золотая Нива ": (
Ворота
) (
Тротуарная плитка
) (
Плитка
) (
Мемориальные плиты
) (
Площадка для митинга
) (
Облицовка поверхности 
керамогранитом
)
